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Ata da 24ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Saúde, Meio Ambiente e1

Educação, realizada no dia 01 de outubro de 2025, às 16h00min, na Câmara Municipal de2

Aracruz. Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a3

Comissão sob a Presidência ad hoc da vereadora Etienne Coutinho Musso contando com a4

presença do vereador Sebastião Sfalsin do Nascimento (Tião Cornélio) e ausência do vereador5

Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), membros da comissão. Estiveram presentes como6

convidados a Secretária Municipal de Saúde Roseane Scarpat e a Assessora Maria Luiza7

Depiante Oliveira. Estiveram também presentes os servidores da Câmara: Gleuber Loureiro,8

Jorge Elias Zucoloto Junior, Sérgio Costa Garuzzi, Monica Pimentel e Tuanny Vieira Auer. A9

presidente ad hoc da comissão, vereadora Etienne, deu início aos trabalhos dando boas vindas às10

convidadas e informou que a reunião tem o intuito de abordar sobre as escalas dos motoristas de11

ambulância dos PA’s e das Unidades de Saúdes do município. Contextualizou explicando que12

tem recebido algumas ligações de motoristas reclamando que alguns estariam sendo13

privilegiados em quantidades de viagens fora do município (recebimento de diárias), bem como14

a respeito do quartinho de descanso dos motoristas, que eles alegam ser insalubre. O assessor15

Gleuber disse ainda que receberam denúncias de alguns motoristas que alegam que tem outros16

motoristas que saem para almoçar e não retornam ao posto de atendimento, bem como deixam de17

buscar pacientes na hora marcada, entre outras reclamações. A vereadora Etienne disse que nas18

reclamações, eles alegam que o quarto para descanso está em péssima situação; que os19

motoristas estão criando confusão entre eles mesmos; que uma senhora a ligou na semana20

passada para informar que o motorista da saúde não está mais a buscando para fazer seus21

curativos. A secretária Roseane disse que nesses casos tem que entrar em contato com a22

coordenação da unidade; que hoje existem 3 tipos de vínculo da prefeitura com os motoristas:23

efetivo, celetista e Removida/Polinorte; que a escala dos motoristas do contrato com a24

Removida/Polinorte é de 12x36 horas, as demais escalas são de 24x72 horas; que a prefeitura25

não paga diária para os motoristas da Removida/Polinorte, assim, para otimizar os custos, os26

motoristas da Removida/Polinorte faziam as viagens para fora do município, mas como está27

dando problema entre eles, ela designou uma ambulância da Removida para ficar exclusivamente28

disponível no Upa do Vila Rica; que no final do mês de setembro o subsecretário conversou com29

os motoristas e agora as Unidades de Saúde e UPA’s terão um “Termo de Recusa” que toda vez30

que o motoristas se recusar a atender uma demanda a coordenação da unidade deverá solicitar31
que ele assine esse termo. A vereadora Etienne perguntou se a secretaria chegou a reunir todos os32

motoristas para conversar e se a secretária também participa das reuniões, momento em que ela33

respondeu que participa de algumas e que atualmente já foram tomadas várias atitudes como34

suspensão de servidor, abertura de sindicância em alguns casos e várias advertências. Quanto ao35

“quartinho” que os motoristas enviaram fotografias à vereadora Etienne, a secretária informou36

que trata-se do UPA do Vila Rica; que esse “quartinho” é improvisado, pois os motoristas não37

aceitam ir para a central de ambulâncias para descansar; que lá na central tem o aparato38

necessário para o descanso, mas que preferem ficar no “quartinho” improvisado. O vereador39

Tião Cornélio ponderou que esses pormenores devem ser resolvidos pelos coordenadores das40

unidades. A vereadora Etienne perguntou se em qualquer evento da Secretaria de Esporte e41

Cultura a saúde envia ambulância, e a secretária disse que apenas nos eventos que existe a42

obrigatoriedade ou eventos de final de semana. Por fim, a presidente ad hoc comunicou que não43

há projetos a serem distribuídos e nem deliberados. Nada mais havendo a tratar, a senhora44
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Presidente ad hoc, vereadora Etienne Coutinho Musso, agradeceu a presença de todos, deu por45

encerrados os trabalhos da reunião e determinou a elaboração da presente Ata pela servidora46

Tuanny Vieira Auer, que, após lida e aprovada, segue assinada.47
48
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